

踢得很难看 赢得蛮侥幸

申花昨晚雨中小胜积分与领头羊还差3分

“长春和长沙，0比0；大连和北京，1比1。”顾不上一身的雨水，吉梅内斯赛后在休息室里费尽地用手指比划着，“很好，我们只差第一名3分了。”昨晚，依靠外援里卡多的一粒头球，申花客场1比0战胜厦门蓝狮，由此也缩小了与领头羊的差距，继续保留着夺冠希望。



■ 对方的强烈攻势，一度使申花球门频频告危

图 CFP

球队涨分 主帅添寿

吉梅内斯昨赢球欢庆自己生日

昨晚最幸福的人，当属吉梅内斯。不但自己的球队赢球涨了积分，昨天也正好是他48岁的生日，胜利是最好的礼物。

事实上，除了俱乐部高层之外，申花队内没有一个人知道乌拉圭人的“秘密”。不过，心情不错的吉梅内斯迫不及待地想要所有人分享他的喜悦，在赛后的新闻发布会上他就主动提起：“今天是一个特殊的日子，是我的生日，我也将这场比赛的胜利作为生日礼物送给自己。”

“你正好比我小一轮，我们都

是同一个生肖，今年是本命年啊。”得知吉梅内斯是1959年出生，9月1日刚好度过60岁大寿的吴冀南拍着他的肩膀说。“你现在才48岁，人家怎么都喜欢叫你老头呢？看来以后这个要改。”

“今天我很高兴。虽然远离家乡，但一样感受到了喜悦，要谢谢大家。”吉梅内斯接受记者采访时表示。谈起比赛的过程，他也承认很艰难。

拿下了厦门，申花下一场的对手是大连实德，比赛的艰苦性可想而知。不过，吉梅内斯却不愿意让

人知道他很重视对手。“联赛还有8轮，下一场赢球当然很重要，但更重要的是我们要一场一场去比。要知道，现在每支球队的水平都很接近，胜利不会轻松。”

特约记者 关尹
(本报厦门今日电)

■ 一场及时的胜利，是我生日最好的礼物！图 CFP

赢得了球，朱骏的脸色还是那样严肃。

昨天的朱骏从上到下一身黑衣，安静地坐到了厦门体育中心的主席台上。没有太多的言语，他只是死死地盯着场上跑动的球员。迟迟难进球，朱骏的眼神里显然多了几分焦急。

里卡多进球，主席台上没有想象中的欢呼雀跃，甚至击掌相庆都没有。在朱骏看来，面对厦门这样排名垫底的球队，申花应该赢得更漂亮些，而不是这般难看。比赛结束后，他走进休息室，选择了一个角落坐下，依然面无表情。或许是受董事长的影响，赢得一场胜利后，申花的休息室居然有些死气沉沉，球员看上去也莫名地压抑。不了解情况的人进来，还会以为是申花输了球。无形的压力，其实一直存在。

临走前，朱骏终于起身主动拉住了主教练吉梅内斯，用英文说了一句：“生日快乐！”乌拉圭人明显有些感到意外——老板还会记得自己的生日，他连忙回答“谢谢”。而回到酒店，朱骏已经为他订做好了一个生日蛋糕。

特约记者 关尹
(本报厦门今日电)

申花一球 战胜蓝狮

本报厦门今日电(特约记者关尹)雨战，并没有浇灭申花的运气。凭借外援前锋里卡多的头球吊射，上海申花队客场1比0小胜厦门蓝狮队。取胜后的申花以35分紧追榜首38分的山东鲁能和长春亚泰，暂时以净胜球的劣势位居第5。

比赛开始后，蓝狮在主场处于守势，做客的申花全力进攻，不过雨势在一定程度上影响了双方在场上的发挥，失误均比较多。半场结束前，厦门队打出一个小高潮，在申花左路连续两次获得了单刀机会，射门都极具威胁，好在门将邱盛炯力保球门不失。

第65分钟，申花队获得领先，姜坤接应右路边线球一脚传中，里卡多禁区内后点高高跃起吊门成功，安琦只能望球兴叹。

联网销售超级大乐透

第07043期中奖公告

开奖日期：2007-09-05
中奖号码：04+09+22+24+31 02+06
出球顺序：22 31 09 04 24 02 06

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	2	5000000元
一等奖(追加)	1	3000000元
二等奖	27	56327元
二等奖(追加)	9	33796元
三等奖	65	4777元
三等奖(追加)	19	2866元
四等奖	116	3000元
五等奖	2178	500元
六等奖	7961	200元
七等奖	84516	10元
八等奖	827484	5元
幸运彩	4673	60元
特等奖基金累积数为：43955760.612元		

上海体育彩票管理中心

鲁能再当领头羊 国安无奈止连胜

——中超第二十轮综述

一周双赛，中超再度驶入快车道。本轮联赛或许将成为纷繁复杂的冠军争夺战的一道分水岭，山东鲁能将在时隔6轮之后，终于压倒裹足不前的长春亚泰，重新坐上积分榜头把交椅。而两支均在发力往前行的劲旅北京国安和大连实德，在一场遭遇战中1比1战平。明为握手言和，实则两败俱伤。

风头最盛的北京国安遇到急于摆脱连平尴尬的实德，京连大战无疑是本轮的焦点。李章洙的球队之前取得4连胜，全队上下无比渴望拿下大连。国安开场延续出色状态，闫相闯抓住实德失误先下一城。不

过，大连在下半场反扑，朱挺的宝贵进球，帮助主队挽回面子。1比1之后，国安连胜脚步终止，而实德继续停留在连平怪圈中。

山东鲁能上场虽然获胜，低迷

状态仍然饱受批评。本轮主场迎战近况不佳的武汉队，鲁能终于显出一丝卫冕冠军风采。李金羽成为关键人物，一传一射帮助球队2比0轻松获胜，此战过后，鲁能以净胜球

的优势重新占据联赛榜首。和鲁能相比，亚泰依然难以阻止严重滑坡的战绩，本轮客场战平金德，无奈交出头把交椅。

天津康师傅则再次重复着诡异的定律，过去6轮津门虎一直都是平一场后就胜一场，本轮又平辽宁，如今已经是3胜4平，不知道下轮能否获胜。陕西客场1比1战平青岛，成耀东的球队间歇期后保持不败，令人刮目相看。深圳在一场保级大战中，笑纳河南人送的乌龙大礼，2比0获胜后，暂时逃离降级圈。

本报记者 徐东海